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BESLUTNINGSREFERAT AF BESTYRELSESMØDE I FORENINGEN 
PARTNERSKAB FOR VESTKYSTTURISME  
 
29. juni 2022 kl. 8.10-9.50   
 
ONLINE 
 
Deltagere 
Bestyrelse 
Formand Mogens Christen Gade, Borgmester Jammerbugt Kommune  
Michael Madsen, Indehaver Jyllandsakvariet 
Frank Jensen, Borgmester Fanø Kommune 
Janne Grønkjær Henriksen, Marketingdirektør VisitDenmark 
Per Dam, Direktør Sol og Strand Feriehusudlejning 
Hans Østergaard, Borgmester Ringkøbing-Skjern Kommune 
Pia Loft, Direktør Feriehusudlejernes Brancheforening  
 
Sekretariatsgruppe 
Jens Hausted, Direktør Dansk Kyst- og Naturturisme  
Maria Aaen, Sekretariatsleder Dansk Kyst- og Naturturisme 
Peer Kristensen, Direktør Destination Vesterhavet 
Peter Krusborg Pedersen, Direktør Destination Nordvestkysten 
Mette Trads, Dansk Kyst- og Naturturisme 
 
Afbud 
Claus Pedersen, Direktør Ribe Danhostel  
Helle Ølgaard, Leder Tirpitz, Varde Museerne 
Hans Peter Folmann, Direktør Destination Vadehavskysten 
 
Dagsorden  

 
1 Godkendelse af referat fra sidste møde  

1.1 Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet den 30. november 2021, jf. 
bilag 1 uddybende referat, samt beslutningsreferat bilag 2. 

Godkendt 
 
2 Orientering om status /siden sidst (til orientering og drøftelse)  

2.1 Orientering fra formanden 
2.2 Orientering fra sekretariatet 

2.2.1 Nøgletal, jf. bilag 3 
2.3 Udvikling i feriehustallene som følge af samfundssituationen ved Pia 

Loft 
2.4 Orientering fra destinationer 
2.5 Bordet rundt om særlige udfordringer  

2.5.1 Fælles kommunikation om El-ladeinfrastruktur 
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2.1  
Formanden orienterede omkring debatindlæg udsendt i forlængelse af 
offentliggørelsen af den nye nationale strategi for dansk turisme. Debatindlægget 
kan ses her: https://dbrs.dk/artikel/ny-national-strategi-underst%C3%B8tter-
turismev%C3%A6kst-p%C3%A5-vestkysten 
 
2.2  
Sekretariatet orienterede om nøgletal, bl.a. en reel fremgang i april fra 2019-2022.  
 
2.3  
Pia Loft præsenterede udviklingen i feriehustallene.  
 
Bestyrelsen drøftede overnatningstal og forventninger til 2022-2023.  
 
2.4  
Destinationerne orienterede om at de har meldt sig ud af foreningen Danske 
Destinationer, samt gav status på projektet Vækst og Værdiskabelse, som er tæt på at 
være gennemført og at man fortsætter samarbejdet i nye projekter, bl.a. det fælles 
dataplatform projekt og Vestkyst-app'en. Sidstnævnte har man tilbudt at give til 
andre destinationer kvit-og-frit og dataplatformen rulles nu ud til alle i samarbejde 
med DKNT og VDK. Dataplatformen gør det muligt at træffe intelligente beslutninger 
på baggrund af data. 
 
2.5  
Hans Østergaard orienterede om at Ringkøbing-Skjern og Varde Kommuner har øget 
samarbejdet og sætter nu 13 nye hurtigladere og lynladere op.  
 
3 Orientering om nye turismefremmetiltag af større betydning for Udviklingsplan 

for Vestkysten (orientering og drøftelse)  
3.1 Nationale og landsdækkende tiltag  
3.2 Nye tværgående vestkysttiltag  
3.3 Øvrige projekter/initiativer 

 
Den nye nationale strategi er nu offentliggjort, der indgår mange emner af relevans 
for kyst og natur. Bl.a. indgår emnet omkring certificeringer, herunder af feriehuse.  
 
4 Interne og eksterne møder med samarbejdspartnere (til orientering)  

4.1 Orientering om årsmøde og borgmestermøde ved formanden 
4.2 Orientering om NECSTouR ved Hans Østergaard 
4.3 Borgmestermøde den 22/8 

 
Formanden orienterede omkring et godt årsmøde og borgmestermøde. Næste 
borgmestermøde afholdes i august.  
 
Hans Østergaard orienterede om en god generalforsamling i NECSTouR, hvor 
der var over 80 deltagere fra andre europæiske destinationer bl.a. italien, 
spanien, portugal, skotland m.fl. Fokus på dagene var "Robusthed i turismen", 
herunder blev emner som klimahandlingsplan med fokus på konkrete 
handlinger indenfor bæredygtighed drøftet.  

https://dbrs.dk/artikel/ny-national-strategi-underst%C3%B8tter-turismev%C3%A6kst-p%C3%A5-vestkysten
https://dbrs.dk/artikel/ny-national-strategi-underst%C3%B8tter-turismev%C3%A6kst-p%C3%A5-vestkysten
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5 Siden sidst / bordet rundt  
 
Bestyrelsen orienterede bordet rundt 
 
6 Næste møde  

6.1 Næste møde afholdes 26. sept. 2022 i Hvide Sande, hos Destination 
Vesterhavet 

7 Eventuelt  
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